

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 788. KÉZIRATOKAT NEM KÜLDÖNK VISSZA. CSAK BÉRMENTES LEVELEKET FOGADUNK EL.

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 706. HIRDETÉSEKET ÉS NYILTÉRBE VALÓ KÖZLEMÉNYEKET FELVEZD A KIADÓHIVATAL.

Mai számunk főbb közleményei: Vezetőnk: A törvény ellenére. A miniszterelnök és a gönczi levél. Orosz intrikák a Balkánon. A horvátországi áttérések. A transzváli háború. Az albán-kérdés. Waldseele hazaszerzése. A kínai bonvadalom. Villamos vasút Budakeszre. Jósóf Agost kézenbányái. Kégszárdaság: Értéketlen használatok. — Az érték-tázasárol.

A törvény ellenére.

(Sz.) A választások határidejére nézve még mindig bizonytalanságban van az ország. Ámbátor a képviselőháznak még sok elintéznivalója van, sokan nem tartják lehetetlennek, hogy Széll Kálmán miniszterelnök töltsze magát egy csomó alkotmányjogi nehézségen s meglepetésszerűen oszlatja fel az országgyűlést. Annyi bizonyos, hogy a kormánypart jelölték országoszerle nagy tevékenységet fejtenek ki. A hivatalos apparátus nemcsak készenlétben várja a küzdelmet, hanem már dolgozik is erősen.

mes és fűnséges elveit viszi a harezba, nem mérközhetik velök, ha a pénz dönti el a választást. És gonosz rendezességgel csinálják a korrupciót, mely alaposan terjed is. Olyan kerületekben, hol a választókat még az elmúlt idők ocsmány rendszere se tudta kiközösíteni a becsületes, hazafias, önzelen politikai magatartásból: most az új választási törvénnyel ugy elbolondították a népet, hogy immár követeljük. Olyan választók, kik a multban egyenesen tisztességgel vágó dolgokat tartották a választói jog gyakorlásának bármily formában való megfizetését, most a törvényre hivatkoznak és alkudoznak. Jól tudtuk, hogy a kuriai bíráskodásról szóló törvénynek a fuvardíjakra és az ugynevezett ellátásra és a megvendülésre vonatkozó intézkedései az erköltselenség forrásai lesznek. Választás még nem próbálta ki a törvényt; de már a választási mozgalmak is igazolják mindazt a súlyos aggodalmat, a mit annak idején ezek ellen az oktalán és politikailag határozottan perverz intézkedések ellen fölhoztunk volt.

Budapest, augusztus 9. Az árvásképek reformálása. A belügyi kormány a megyei körpénz és árvápenz kezelés megszüntetése után az árvásképek reformálását tűzte célul. Ez ügyben Széll Kálmán belügyminiszter most leirt egy pár nagyobb vidéki városba, hogy az árvásképek ügykezelésére és pénzkezelésre vonatkozó nyomtatványmintákat, valamint a különböző kimutatásokat terjesszék fel a miniszteriumba. Szerb nemzeti ifjak kongresszusa. Megirtuk, hogy a bécsi egyetem magyarországi szerb hallgatói Szent-Tamásn négygyűlést akartak tartani, de Balaton-földegyéren nem adta meg az engedélyt a gyűlés megtartására. A Szent-Tamásn tartózkodó szerb egyetemisták az elutasító végzet tudomásul vette és a végzés kihirdetésekor nyomban kijelentette, hogy jorvosvissalattal élni nem kíván. Kijelentették még, hogy most már nemzetközi gyűlést fognak tartani Bécsben vagy Svájcban egy nagyobb városban. A miniszterelnök és a gönczi levél. Mai számunkban megütöközöttel irtunk róla, hogy a miniszterelnök, jóllehet minden más alkalommal nagyon is bőbeszédű, veszedelmes hallgatásba merül a gönczi levéllel szemben és egyáltalán nem látja szükségessé, hogy a saját pártját, de első sorban az ország közvéleményét, a maga álláspontjáról felvilágosítsa. Azt mondtuk, hogy a miniszterelnök

ebben a kérdésben bujkál és inkább tévedésben tartja az ország közvéleményét, csakhogy nyilvánvalóvá ne tegye pártjának belső kuszáltságát. A támadás eleve hatott, és a félhivatalos Magyar Nemzet ma este már megkísérelti a mulasztottakat pótolni. Kijelenti, hogy gróf Károlyi Sándor levele felesleges volt nyilatkozni, mert egyszer már kijelentette, hogy csak egyetlen programot ismer el, a mely a szabadelvű pártra mérvadó lehet, és ez Széll Kálmán programja, az a hatalmas, minden porczikájában liberális program, mely a gazdasági érdekek összességét felkölja, egyik ágának sem ad tulnyúl, hanem azokkal összhangzásban való fejlesztését célozza. Megmondottuk nyíltan és határozottan, hogy elítélünk minden oly törekvést, mely valamely külön érdek alapján álló pártnak alapítására törekszik, mert a kormány nem lehet sem merkantilista, sem agrár. Feladata és kötelessége az összhangzatos fejlesztés. Ez a kijelentés nagyon ravasz fogalmazás, mert éle kétféle irányul. Válaszol a mi támadásunkra és elmondja a Széll Kálmán programját. De egyben magába zár egy gyönyörű figyelmeztetést gróf Károlyi Sándor számára, kijelentve, hogy elítélünk (— tehát a kormány és a párt is elítél!) — minden oly törekvést, mely valamely külön érdek alapján álló pártnak alapítására törekszik. A nekünk szóló válasza az a feleletünk, hogy nagyon meg volnánk elégedve Széll Kálmánnal és kormányával, ha tényleg azt a gazdasági politikát követnék, a melyet a kétszertelenül illetékes félhivatalos a fentidézett sorokban kifejt. A multat és annak éles gazdasági érdekösztöközéseit hívjuk fel azonban tanúságtételül, hogy ezt a politikát a kormány soha se követte. A gróf Károlyi Sándornak szóló burkolt figyelmeztetésre pedig azt mondjuk, hogy most már tisztelt lapársunk is bujkál, és ép úgy tesz, mint a miniszterelnök. Ha őszinte és igazán ártóztat az a kijelentése, hogy elítél minden törekvést, a mely külön érdek alapján álló párt alapítására törekszik, nem azt kellett volna-e mondania, hogy ennek folytán elítél gróf Károlyi Sándor törekvést is, és azzal a határozott nyíltsággal, a melylyel azt a kormányhoz szintén közelálló P. Hirlap tette, ki kellett volna jelentenie, hogy a kormány elítéli a gönczi programot, és mert annak szelleme, törekvése, iránya gyökerében ellenkező a kormány nagy garral hirdett szabadelvűségével, fel kellett volna neki is hivnia a tisztelt gróf urat, hogy hagyja ott a szabadelvű pártot. Tisztelt lapársunk azonban nem ezt teszi; persze, hisz ha tenné, megühsítaná a miniszterelnök taktikáját: elítélünk minden erővel, hogy a pártban nem mi vagyunk az urak, és a párt-

egységgyel ugyancsak csehlő állunk! Hanem a nyílt, őszinte beszéd helyett a következő ravaszkodó konkluzióra jut: „Ha egyes képviselők akár irásban, akár szóban, olyan enuncziációkat tesznek, a melyekben egyes gazdasági ágak intenzívebb fejlesztésére és ápolására helyeznek súlyt, az ilyen nyilatkozatokat helyesen másképp megítélünk és mérlegelünk nem lehet, mint olyképen, hogy minden politikusknak jogában van ilyen nyilatkozatokat tennie, felőle, hogy azok a miniszterelnök programjába, mint a liberális pártra nézve egyedül mérvadó programba beleilleszkednek.“ Feltéve! Hát persze, hogy felőle! De azt akarjuk ép tudni a miniszterelnöktől, hogy mi az ő véleménye: beleilleszkedik-e a Károlyi Sándor programja az ő programjába, és beilleszthető-e egyáltalán? Erre kérünk egyenes, nyílt és őszinte választ. Annál is inkább, mert a M. Nemzet cikkének utolsóoldott mondatából azt olvassuk ki, hogy a miniszterelnök és Károlyi Sándor programja közt igenis van különbség, sőt lapársunk egész nyíltan kijelenti, hogy a Károlyi Sándor programja nem fogja a miniszterelnöké nézetét megváltoztatni. Ez a kijelentés persze megint a gróf urak szól, mert azzal a mondattal fejeződik be, hogy Széll Kálmán programján belül kell megtalálni az érvenyesülést minden hazafis törekvésnek és soha sem úgy, hogy külön érdekek egyoldalú fejlesztése által más, szintén országos érdekek károsodjanak. Nos tehát, ha olyan programról van szó, a mely országos érdekek bárosodását eredményezheti: szabad az ilyen programot is a szabadelvű párt lobogója alatt hirdetni? A fuzó átka fogott. Széll Kálmán nem volt elég erős, hogy a reakcionárius érzelmű jövevények befolyását ellensúlyozza és titkos aspirációikat megühsítsa. Most pedig nem elég erős, hogy a nyíltan fellépő reakciónak a nyakát szegje. Előbb felekezeti, majd társadalmi téren tört elő, most pedig gazdasági téren mutatkozik. Mi esatorba hívjuk a miniszterelnököt a veszedelmes, egyoldalú törekvés ellen, de kitérő, bujkáló választ kaptunk.

Orosz intrikák a Balkánon.

Már ismételen rámutattunk arra, hogy Oroszország minő tevékenységet fejt ki a Balkánon, csakhogy közzévalásai és politikai törekvéseinek biztosítsa a terepmotot. Oroszország a diplomácia ezereféle tekervényes útjain törekszik vetélyársait legyőzni és felülmúlni. Az orosz politika messzaló furfangja juttatta a balkán államokat a mostani siralmas pénzügyi helyzetbe, hogy aztán ismét csak Oroszország kölcsönközhöz juttassa s csekélyebb, rá nézve értéketlen ajándékokkal magához láncolja őket, mint a felszabadító, a pártfogoló és védelmező nemes kágyurhoz.

Szilágyi Dezső.

Szilágyi, sohase követhet el semmit, mely a becsület szempontjából vitatható lenne. Sőt még arra is különös gondja volt, hogy a kiváltságos becsületról való felfogás se érinthesse őt. A kaszinó urai, a hadsergőtisztjei, a lovagias ügyek gonozói kiváltságos becsületet is ismernek, erről is állítanak fel szabályokat s e szabályok megtartására fölött is mind önmaguknál, mind másoknál gondosan őrködnek. E szabályok szerint az egyéni ösztöközés végső és biztos kiegyenlítője a vérontás és a halál. E felfogás előtt néhány nemzetpolitikai férfiai is általában meghódolnak. E nemzetek közé tartozik a magyar is. Hogy olyan nagy elme s a tünetek bírálatában olyan erős elme, mint Szilágyi, a bajvivást oktalán, sőt ostoba előítéletnek tartotta: ezt természetesen kell találnunk. Hiszen észre, jellemre s gyakorlati siker biztosítására nézve ő az angol és német törvényhozás férfait becsülete legjobban, ezek pedig már rég kiküszöbölték a mivel társaságból a bajvivást. De azért a bajviváshoz szükséges minden ügyesség megszerzését s folytonos gyakorlatát el nem hanyagolta. Az utolsó évtized folyamán ugyan csak szokásból vagy egészségügyi testedzés végett űzte a vívás gyakorlatokat, de fiatalabb korában bizony azzal a szándékossgal, hogy ha a szükség úgy parancsolja, a kiváltságos becsület szabályainak is diadallal tehessen eleget. A nemesebb és magasabb jellem minálunk is óvakodik attól, hogy afféle sértést kövessen el, a melyre bajvivás az orvosság. Sőt nem is kell óvakodnia. Hiszen a nemesebb és magasabb jellem már a maga benső természeténél fogva se sért s ha pillanat hevében, szándéktalanul tette vagy mondana is sértőt: a legnagyobb készséggel nyomban sietne azt jóvá

tenni s a bocsánatot azért megnyerni. Nem másnak, hanem önmagának tartozik ezzel a magasabb jellemű férfiu. Deák és Kossuth szándékosan sohase sértett és sohase keveredett bajvivásba. De Szilágyi se. Az én tudommal legalább 1871 óta, a mióta a parlamentben helyet foglalt, komoly bajt nem vitt. Pedig az edzett, gyakorlott, erős vívóközé tartozott. Hanem mások bajvivását gyakran intézte el s rendesen akként, hogy a véres és erőszakos megoldásnak elejét vette. Szinte durvaságnak, sőt ledérségnak látszik országos férfiurol azt kérdeznit s azt vitatni: becsületes ember-e? Hát lehet az ország élén, lehet a törvényhozásban oly férfiu, a ki nem becsületes ember? Lehet. Volt már elég, tehát lehet most is, lehet ezen túl is. Közönséges csaló, sikkasztó, hamisító nálunk is emelkedett már a törvényhozás terén tiszteletre méltó magas állásra. Minden pártnak megvan erre nézve a maga fájdalmas visszaemlékezése. A választási törvény is korlátokat állít föl, hogy bizonyos vádlottakat és elítélteket képviselővé választani ne lehessen. Miniszterelnök korában Wekerle eltalálta az igazságot, mikor azt mondta, hogy politikában gyakran kénytelen az ember érintkezni oly egyénekkel, kikkel a magánéletben nem fog kezet. Mindez azonban elvégre nem nagy dolog. A becsületes-vesztett ember mégis kevés. A világ nem azért érdekel a közembérl, hogy becsületes ember-e, mert talán egyszerűen nem becsületes ember is akad a közélet országos férfiai közt. Hanem azért érdekel, mert a mi politikai közéletünkben a rágalmazás iszonyuan el van terjedve, a közönség nagyobb része pedig mindig a közönség a rágalmából.

Nálunk a rágalom politikai tényező. Felhat a koronáig s lehat a legalsó néprétegig. A törvényhozók közt csak egy dúl, mint a munkás szövetségek tagjai közt. Talán közérkölcseink nyomorultak, talán miveltésünk silány, talán más nemzeteknél is így van. Talán az eleven alkotmányos élettel együtt jár. Nem tudom eldönteni. Azt se tudom, mikor kezdett nálunk elhatalmasodni. Mikor a törvényhozásba léptem, már virágjában találtam. Alig van nálunk gonoszvirág, a ki különös szerencséjével meg ne menekülhetne a törvény sulyától, de én nem ismertem egyetlen kiváló jeles embert se, a ki meg tudott volna menekülni a rágalomtól. A rágalom csak kiváló embert üldöz. S különösen olyan embert, a ki vagyont munkával szerzte s nem úgy örökölte. Az öröklött vagyon nagyon meglehetősen mentesség a rágalom ellen, sőt bizonyos mértékig feljogosít a sikamlós üzletekre, a valóban gyanus élelmes-ségre is. A rágalom elhatalmasodásának egyik oka bizonyára az, hogy még az igaz emberek tulnyomó nagy része is fél tőle s a rágalmazót megvetni s a közéletből kizsorzítani nem elég elszánt. A parlamentben a rágalmazó mindig szert tud tenni bizonyos befolyásra. Annnyit mulhatatlan kivív magának, hogy meghallgatják s érdeme szerint soha meg nem torolják. Szilágyi Dezsőt elkerülte a rágalom. Pedig öröklött vagyona nem volt s egész életét át munkával kereste mindennapi kenyerét. Volt idő, a hetvenes évek második felében, a mikor kissé el is volt adósodva. Adósságaitól nagyon szerény életmóddal több megszabadult, de vagyont gyűjteni soha nem tudott. Nem is törekedett rá. Sőt termé-

szete se engedte. Nagy befolyása volt, nagy állásokat töltött be, de se ő, se más soha nem is gondolt arra, hogy befolyása címén rá bármily vagyoni előny háruhlason. Még valamire való ajándékok se fogadott el senkitől, de efieldt fel se mert neki ajánlani senki. A becsületes vagyonszerzés vágya természetes és jogos ösztön, sőt rendszerint nemes kötelesség is. A nemes férfi a nőt és a növenedék gyereket bizonytalan jóvőnek nem engedheti át. S aztán minden vagyonnak, minden gyarapodásnak e földön magyar emberre s neme idegenre kellene esni. Szilágyi nem nősült meg, nem volt családja. Vagyonserző ösztön se támadott benne. Élete utolsó tizenkét évében, mióta miniszterré s később a képviselőház elnökévé lett, mindig több jóvődelme volt, mint a mennyit élvezni e földön tudott, de fölös pénzt könyvek, képek és szőnyegek vásárlására s nyári fürdői szórakozásra fordította. Hogy számba vehető egyéb tőkét gyűjtött volna: nem hiszem. Az sem igaz, hogy életbenlialban dobzódo lett volna. Alacsony, zömök termet hatalmas izmokkal megkívánja a maga megfelelő táplálékát. Sokat vívott, sőt éle és gondolkozott. Előlapjaik torzképei gyakran úgy ábrázolták őt, a mint széles terített asztal mellett egész sonkákat nyel s pezsgőboros évekig egész csoportját ürítgeti. E torzképek helytelen, sőt teljesen alaptalan felfogást terjesztettek róla. Mértékletes volt ő életben, itabán. De az emberek megítélésében szigorú, sőt tulzó volt. Bizalmas körben s kivált ha valamért nehezelt s indulata jött, a legélesebb szavak ömlöttek ajkairól. Indulata pedig könnyen jött, mert hiúsága tetemes mértét volt s önértéket csaknem beteges féltékenységgel őrizte. Alig jutott valaha valakinek eszébe, hogy a kellő figyelmet és előzékenységet iránta elmulassza s ő mégis gyakran

Dr. HOMMEL-féle HEMATOGEN mindennapi tápszer kiegészítéséhez. Minden kóru gyermeknél valamint felnőttnél gyorsan előmozdítja az étvágyat, emeli a testi erőt és erősíti az idegrendszert. Hamisítástól óvakodni kell! Tessék határozottan „Dr. HOMMEL“-féle haematogent kérni! Ezer és ezer bel- és külföldi orvos legmelegebben ajánlja!





A gyermekbarát éhez iskolás gyermekeket gyómoló egyesület...

Anyagi gondok áldozata. Miskolcra megrendült öngyilkosság hírére...

Vízirablók. Nádaly község határában a Ferencz-estornán...

Rendőr balesete. Ma reggel az úpesti rendőrkapitányság udvarán...

Eltűnt iskolások. Kovács József budapesti születésű 14 éves iskolásfiú...

Házuntatás a Népszava szerkesztőségében. A magyarországi szociáldemokrata párt...

Szerelmi dráma Kispesten. Véres szerelmi dráma játszódott le ma délután Kispes-ten a Petőfi-utca egyik alacsony kis házikójában...

Életunt rajzoló. Nagy népszerűség volt ma a nap utca 31. számú háza előtt...

Eltűnt iskolások. Kovács József budapesti születésű 14 éves iskolásfiú...

Az Ibsz-telep. A szociáldemokrata párt Budapestén a Magyarországi szociáldemokrata párt...

SZÍNHÁZ ÉS MŰVESZET. A szegedi iparművészeti kiállítás. A szegedi iparművészeti kiállítás...

FŐVÁROSI ÜGYEK. Villamos vasút Budakeszire. A székely főváros lakossága által sűrűn látogatott...

Oh, mennyire szeretted! - szöft Champienné és megölette a hugát. Te régen tudod, mert hiszen minden titkomat megvallottam...

Nagyon helyes, hogy szeretted a férjedet - jelentette ki. - De ha hinni akarsz öreg néneknek...

Nagyon helyes, hogy szeretted a férjedet - jelentette ki. - De ha hinni akarsz öreg néneknek...

Nagyon helyes, hogy szeretted a férjedet - jelentette ki. - De ha hinni akarsz öreg néneknek...

Nagyon helyes, hogy szeretted a férjedet - jelentette ki. - De ha hinni akarsz öreg néneknek...

Nagyon helyes, hogy szeretted a férjedet - jelentette ki. - De ha hinni akarsz öreg néneknek...

Nagyon helyes, hogy szeretted a férjedet - jelentette ki. - De ha hinni akarsz öreg néneknek...

igen volt hajlandó azt képtelen. Ekkor egy magánállal-kozó adott be tervekét a Szép Plonától Budakeszig...

Mindenekelőtt a közmunkák tanácsának képviselői ellenük a vasutnak helyi érdekű jelleggel való kiépítését...

A vonatvezetés szempontjából helyesnek tartja, hogy az utvonali 2 öllel kiszélesítve legyen.

A vonatvezetés szempontjából helyesnek tartja, hogy az utvonali 2 öllel kiszélesítve legyen.

A vonatvezetés szempontjából helyesnek tartja, hogy az utvonali 2 öllel kiszélesítve legyen.

A vonatvezetés szempontjából helyesnek tartja, hogy az utvonali 2 öllel kiszélesítve legyen.

A vonatvezetés szempontjából helyesnek tartja, hogy az utvonali 2 öllel kiszélesítve legyen.

A vonatvezetés szempontjából helyesnek tartja, hogy az utvonali 2 öllel kiszélesítve legyen.

A vonatvezetés szempontjából helyesnek tartja, hogy az utvonali 2 öllel kiszélesítve legyen.

A vonatvezetés szempontjából helyesnek tartja, hogy az utvonali 2 öllel kiszélesítve legyen.

A vonatvezetés szempontjából helyesnek tartja, hogy az utvonali 2 öllel kiszélesítve legyen.

A vonatvezetés szempontjából helyesnek tartja, hogy az utvonali 2 öllel kiszélesítve legyen.

A vonatvezetés szempontjából helyesnek tartja, hogy az utvonali 2 öllel kiszélesítve legyen.

A vonatvezetés szempontjából helyesnek tartja, hogy az utvonali 2 öllel kiszélesítve legyen.

A vonatvezetés szempontjából helyesnek tartja, hogy az utvonali 2 öllel kiszélesítve legyen.

A rákoszentmihályi sporttelep 1901. évi augusztus hó 10-én athletikai háziversenyt és utána zártkörű táncmulatságot tart.

TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK. A választásra hozta. Erdősi Sándor kömvés-pallér két évig folytatott szerelmi viszonyt...

József Ágost köszönbányái. Az Egyetértés tudósítójától.

József Ágost köszönbányái. Az Egyetértés tudósítójától.

József Ágost köszönbányái. Az Egyetértés tudósítójától.

József Ágost köszönbányái. Az Egyetértés tudósítójától.

József Ágost köszönbányái. Az Egyetértés tudósítójától.

József Ágost köszönbányái. Az Egyetértés tudósítójától.

József Ágost köszönbányái. Az Egyetértés tudósítójától.

József Ágost köszönbányái. Az Egyetértés tudósítójától.

József Ágost köszönbányái. Az Egyetértés tudósítójától.

József Ágost köszönbányái. Az Egyetértés tudósítójától.

József Ágost köszönbányái. Az Egyetértés tudósítójától.

József Ágost köszönbányái. Az Egyetértés tudósítójától.

József Ágost köszönbányái. Az Egyetértés tudósítójától.

elismertetül. Neve akkor járta be a világot, mikor 1895-ben az aostai herceggel párbajt vívott...

Herceg Polignac ödön a mai napon Párisban meghalt. Maki Emil holtestét vívó vonat ma hajnalban érkezett meg Makóra...

Trieszt, aug. 9. Az egy előkelő epin az albán helyzetről...

Táviratok. Hága, aug. 9. Egy Bécsi újságíró kért hivataltól...

Belgrád, aug. 9. A haladó pártban nagy az elégedetlenség...

Saratov, aug. 9. Egy gőzmozdony építésénél több munkás a lángok közt életét vesztette...

Vevey, aug. 9. Az irodalmi és művészeti társulatok...

Walderee hazakerkezése. Hamburg, aug. 9. Gróf Walderee tábornagy...

A transzváli háború. London, aug. 9. Kitchener jelenti Pretoriából...

A kínai. Róna, aug. 9. Nikiye egy londoni jelentéssel szembe...

A közö. Fegyveres bandák parancsnokai, lovasszázalokai...

Durban, aug. 9. Kitchener nagyon szigorú proklamációt bocsátott ki...

London, aug. 9. A Dél-Afrikából kiutasított idegen alattvalók...

Házasság. Ekkor. Dr. Wladár Tivadar fővárosi ügyvéd...

Gyászrovat. Henrik, orleansi herceg, a párisi gróf másodsüllyt fia...

hogy a bizottság az előzetes megvizsgálás fogja halasztani...

Rotterdam, aug. 9. A németországi szociáldemokrata párt...

Trieszt, aug. 9. Az egy előkelő epin az albán helyzetről...

Táviratok. Hága, aug. 9. Egy Bécsi újságíró kért hivataltól...

Belgrád, aug. 9. A haladó pártban nagy az elégedetlenség...

Saratov, aug. 9. Egy gőzmozdony építésénél több munkás a lángok közt életét vesztette...

Vevey, aug. 9. Az irodalmi és művészeti társulatok...

Walderee hazakerkezése. Hamburg, aug. 9. Gróf Walderee tábornagy...

A transzváli háború. London, aug. 9. Kitchener jelenti Pretoriából...

A kínai. Róna, aug. 9. Nikiye egy londoni jelentéssel szembe...

A közö. Fegyveres bandák parancsnokai, lovasszázalokai...

Durban, aug. 9. Kitchener nagyon szigorú proklamációt bocsátott ki...

London, aug. 9. A Dél-Afrikából kiutasított idegen alattvalók...

Házasság. Ekkor. Dr. Wladár Tivadar fővárosi ügyvéd...

Gyászrovat. Henrik, orleansi herceg, a párisi gróf másodsüllyt fia...





A budapesti aru- és értéktőzede hivatalos arjegyzése

1901. augusztus 9.
Vissalás reggel 7 órakor 342 em. Homér reggel 7 órakor + 18 C. Legszilmerő reg. 7.6. 68 m/m.

A) Arutőzede. I. Gabonafélék. Arak koronázotték.

A budapesti aru- és értéktőzede szokási szerint keszbenben 50 kgr.-kint. A minőségi helyi holtiterenkit és kilogrammonkint.

Table with columns: Duna, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81. Rows include various grain types and prices.

b) Határtőzede. Magyar búza, 1901. május.

Table with columns: Magyar búza, 1901. május, 8.10, 8.12. Rows include different grades of wheat and prices.

II. Lászlósi aruárnyak. Duna 50 kgr.-kint május.

Table with columns: Duna 50 kgr.-kint május, 10.10, 10.12. Rows include various goods and prices.

IV. Hajózási fuvardíj. Duna, 1901. május.

Table with columns: Duna, 1901. május, 10.10, 10.12. Rows include shipping rates and prices.

B) Értéktőzede. I. Államadósság. Magyar államadósság.

Table with columns: Magyar államadósság, 118.45, 118.95. Rows include government debt and interest rates.

II. Más költőzede. Egyenlített járadék.

Table with columns: Egyenlített járadék, 98.75, 99.25. Rows include interest rates and other financial data.

III. Más költőzede. Magyar államadósság.

Table with columns: Magyar államadósság, 142.50, 145.50. Rows include government debt and interest rates.

IV. Más költőzede. Magyar államadósság.

Table with columns: Magyar államadósság, 142.50, 145.50. Rows include government debt and interest rates.

V. Más költőzede. Magyar államadósság.

Table with columns: Magyar államadósság, 142.50, 145.50. Rows include government debt and interest rates.

VI. Más költőzede. Magyar államadósság.

Table with columns: Magyar államadósság, 142.50, 145.50. Rows include government debt and interest rates.

VII. Más költőzede. Magyar államadósság.

Table with columns: Magyar államadósság, 142.50, 145.50. Rows include government debt and interest rates.

Értéktőzede. Magyar államadósság.

Table with columns: Magyar államadósság, 142.50, 145.50. Rows include government debt and interest rates.

VIII. Más költőzede. Magyar államadósság.

Table with columns: Magyar államadósság, 142.50, 145.50. Rows include government debt and interest rates.

IX. Más költőzede. Magyar államadósság.

Table with columns: Magyar államadósság, 142.50, 145.50. Rows include government debt and interest rates.

X. Más költőzede. Magyar államadósság.

Table with columns: Magyar államadósság, 142.50, 145.50. Rows include government debt and interest rates.

XI. Más költőzede. Magyar államadósság.

Table with columns: Magyar államadósság, 142.50, 145.50. Rows include government debt and interest rates.

XII. Más költőzede. Magyar államadósság.

Table with columns: Magyar államadósság, 142.50, 145.50. Rows include government debt and interest rates.

XIII. Más költőzede. Magyar államadósság.

Table with columns: Magyar államadósság, 142.50, 145.50. Rows include government debt and interest rates.

XIV. Más költőzede. Magyar államadósság.

Table with columns: Magyar államadósság, 142.50, 145.50. Rows include government debt and interest rates.

XV. Más költőzede. Magyar államadósság.

Table with columns: Magyar államadósság, 142.50, 145.50. Rows include government debt and interest rates.

XVI. Más költőzede. Magyar államadósság.

Table with columns: Magyar államadósság, 142.50, 145.50. Rows include government debt and interest rates.

XVII. Más költőzede. Magyar államadósság.

Table with columns: Magyar államadósság, 142.50, 145.50. Rows include government debt and interest rates.

XVIII. Más költőzede. Magyar államadósság.

Table with columns: Magyar államadósság, 142.50, 145.50. Rows include government debt and interest rates.

XIX. Más költőzede. Magyar államadósság.

Table with columns: Magyar államadósság, 142.50, 145.50. Rows include government debt and interest rates.

OLCSÓ KÖNYVTÁR. A legnépszerűbb legolcsóbb. Kapták és fűrdő olvasmány az Olcsó Könyvtár Budapest, Egyetem-utca 4. sz.

Fürdő- és üdülőhelyek a déli vasut mentén. Vonatösszeköttetések és menetárak Budapestről (déli vasuti pályaudvar).

Magyar Állam Bank. Budapesti Állam Bank. Budapesti Állam Bank. Budapesti Állam Bank.

